
BÀI ÔN TẬP 6 

MÔN : TOÁN 5 

Câu 1: Đặt tính rồi tính 

a) 4 ngày 13 giờ + 2 ngày 5 giờ b) 23 giờ 34 phút  –  12 giờ 11 phút 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

 

 c) 21,5  2,4 d) 64,8 : 0,2 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................... 

Câu 2 : Tính giá trị biểu thức :      4,08  : 1,2 -  2,03 

……………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………. 

Câu 3 : Điền số thích hợp vào chỗ trống:  

 576 cm3 = ............................................ dm3
 

1
3

1
 giờ       = ............................................ phút 

Câu 4 : Một mảnh đất gồm hai nửa hình tròn và một hình chữ nhật có kích 

thước ghi trong hình bên với chiều rộng hình chữ nhật là 40m, chiều dài 

60m. Tính diện tích mảnh đất? 

  

 

      Giải 
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